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Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu 28.06.2024 tarihinde Çiftlik Faaliyetlerinin Çeşitlendirilmesi ve İş Geliştirme (302)Tedbiri için 2’ci Başvuru Çağrı İlanına çıkmış bulunmaktadır. İlgili çağrı ilanına Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumunun  www.tkdk.gov.tr web adresinden ulaşılabilir.
 Bilindiği üzere yatırımın kabul edilmiş bir Yerel Kalkınma Stratejisine dayanması durumunda ilgili yatırım 302 tedbiri sıralama kriterleri kapsamında 10 puan alacaktır. 2. Çağrı ilanına ilişkin uygunluk kriterleri www.tkdk.gov.tr linkinde yer alan 302-Başvuru Çağrı Rehberinde açıklanmıştır. İlgili kriterleri taşıyan ve Derneğimizin Yerel Kalkınma Stratejisinin uygulama alanı içinde yatırım yapmayı planlayan potansiyel başvuru sahipleri Derneğimize Tavsiye Mektubu almak üzere Başvuru Çağrısının kapandığı tarihe kadar başvuruda bulunabilirler. 
Tavsiye Mektubu başvurusunda bulunacak başvuru sahiplerinin aşağıdaki hususlara dikkat etmeleri gerekmektedir:
· Tavsiye Mektubu başvurusu Derneğimize yapılacaktır. Dernek adresimiz Cuma Mh. Beylik Sk. Keles Belediyesi Hizmet Binası No:3/E Keles/BURSA
· Tavsiye Mektubu başvurusu en geç başvuru çağrı ilanının kapandığı tarihe kadar yapılmalıdır.
· Tavsiye Mektubu sadece yatırımın uygulama adresinin Yerel Kalkınma Stratejimizin uygulama alanında bulunan ve ekte bulunan yerleşim yerleri sınırları içinde olan yatırımlar için verilebilmektedir (Keles ilçesi sınırları dahilinde ve kırsal alan listesi içerisinde yer alması). (YEG alanına www.kelesyegder.org.tr linkinden ulaşılabilir.)
· Tavsiye mektubu için başvurulan yatırım konusu aşağıda belirtilen Yerel Kalkınma Stratejimizin öncelik temaları kapsamında olmalıdır.

TEMA 1: Kırsal Ekonomik Faaliyetlerin Çeşitlendirilmesine Yönelik Olarak Kaliteli Ürünler, El Sanatları ve Diğer Faaliyetleri İçeren Kısa Tedarik Zincirlerinin ve Katma Değerli Ürünlerin Geliştirilmesi.
TEMA 2: Yerel, Doğal ve Kültürel Kaynakların Kullanımına Dayalı Kırsal Turizm Ürünlerinin Geliştirilmesi.	
TEMA 3: Topluluğun Kültürel ve Sosyal Yaşamının Geliştirilmesi ve Yerel Örgütlerin Derneklerin ve STK’ların ( Kadın grupları dahil) Desteklenmesi.
TEMA 4: Yerel Eylem Grupları Ağı, En İyi Uygulama Değişimi, IPARD Programının Yayılması ve Kırsal Kalkınmaya Yeni Yaklaşımların Öğrenilmesi.


•Referans Mektubu Talep Formunu www.kelesyegder.org.tr web sitemiz duyurular bölümünden temin edebilirsiniz.




